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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 6 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
šesti vyznaèených menších obdélníkù.

Klasika 6x6
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.

Klasika

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. V podbarvených
políèkách musejí být sudé èíslice.

Sudé

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 0 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených ètvercù. Do políèek rozdìlených
úhlopøíèkou vepište dvì èíslice (na umístìní nezále�í).

0-9

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. V podbarvených
políèkách musejí být liché èíslice.

Liché

ŠŠ
Vyplòte obrazec podle standardních pravidel sudoku.
Ka�dá sada ètyø malých èíslic v prùseèíku dvou èar znaèí èíslice,
které se nacházejí ve ètyøech sousedních políèkách.

Ctverice

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 1-3 (1. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 7 (2. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

ŠPríklad:

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 3 (2. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

Š

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Èíslice podél šedých linií
se neopakují a jdou za sebou v aritmetické posloupnosti.
(Napøíklad: 4-5-6-7, nebo 5-3-1.)

Sekvence
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Všechny dvojice
sousedících polí, v nich� se nachází èísla lišící se o jednièku,
jsou oznaèeny krou�kem.

Sousledné

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. V tabulce se objevují
rùzné teplomìry. Èíslice v teplomìrech musí v�dy stoupat od
menších k vìtším (nemusí být po sobì jdoucí) ve smìru ode dna
teplomìru (dno je vyznaèeno krou�kem).

Teplomery

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 2 (2. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/679

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 2 (2. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/679

ŠPríklad:
Sudokucup 3 - úloha è. 13
http://cs.sudokucup.com/node/507

ŠPríklad:
Sudokucup 2 - úloha è. 4
http://cs.sudokucup.com/node/369

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Vepsané èíslice oznaèují
výšku mrakodrapù, èísla na okraji uvádìjí, kolik mrakodrapù je
v uvedeném øádku a sloupci vidìt (vyšší budovy pøekrývají ni�ší
za nimi).

Mrakodrapy

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 8 (2. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

ŠPríklad:

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádné z
jedenácti vyznaèených oblastí.
Èísla uvedená na okrajích a uvnitø tabulky urèují souèty ve
vodorovném nebo svislém smìru (viz pøíklad).

Sudokuro

ŠPríklad: GPPardubic úloha 11 (2. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

ŠPríklad:

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádné z osmi
vyznaèených oblastí. V devídi šedých polích se nachází také
èíslice od 1 do 9.

Rozptýlený irregular
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Na ka�dé ze ètyø
vyznaèených ohnutých diagonál se èíslice také nesmí opakovat.

Ohnutá diagonála
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. V podbarvených ètvercích
musí být èíslice buï sudé nebo liché. V ka�dém z podbarvených
ètvercù tomu mù�e být jinak..

Parity sudoku

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. V šedých oblastech se
èíslice také nesmí opakovat.

Extraregion

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Navíc nikde v tabulce
nesmí být vedle sebe v horizontálním ani vertikálním smìru
èísla, která se liší o 1.

Nesousledné
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádné z devíti
vyznaèených oblastí.

Jigsaw

Vyplòte obrazec podle standardních pravidel sudoku. Malá èísla
udávají souèet vepsaných èíslic v ohranièených plochách
(koších). V tìchto koších se èísla nesmí opakovat.

Killer

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 1 (1. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 3 (1. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

ŠPríklad:
GPPardubic úloha 2 (1. kolo)
http://cs.sudokucup.com/node/1002

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se èíslice
neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti vyznaèených
menších ètvercù. Navíc se v ka�dém z devíti vyznaèených ètvercù nalézají
doplòující èísla mezi buòkami, která jsou výsledkem jedné z matematických
operací ( +, -, x, / ) mezi tìmito buòkami. V ka�dém z devíti vyznaèených
ètvercù musí být vyu�ity všechny ètyøi operace.

Mathdoku

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se èíslice
neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani
v �ádném z devíti vyznaèených menších ètvercù. V tabulce jsou
navíc umístìny dvojice èísel, která jsou diagonálnì spojena a jejich�
vzdálenost (diagonální) odpovídá jejich èíselné hodnotì (viz
pøíklad).
Pro ka�dou dvojici pøitom platí, �e právì jedno èíslo se nachází v
podbarvené a právì jedno v bílé buòce. Ka�dá podbarvená buòka je
právì v jedné takovéto dvojici. Ostatní èísla v tabulce tuto vlastnost
nemají. Ka�dé èíslo (kromì èísla 9) je alespoò v jedné takové dvojici.

Dvojice

1
2

2

3

4

2

1

1

41

2

3

4

5

1 2 43 5

2 3

1
2

Pøíklad dvojice "2" a "4":
2 na pozici 1,1 a na pozici 3,3
=> 3-1 = 2
4 na pozici 1,5 a na pozici 5,1
=> 5-1 = 4

ŠPríklad:
Sudokucup 1 - úloha 7
http://cs.sudokucup.com/node/82

9

2

8

623

71
5

432
x

6

_

+ 14
/

ŠPríklad:
Sudokucup 1 - úloha 5
http://cs.sudokucup.com/node/82



Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Po obvodu uvedené èíslice se musí nacházet v nìkterém z
prvních tøí polí z daného smìru.

Outside sudoku
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 8 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádné z vyznaèených dvanácti linií ani
v �ádné z šesti vyznaèených oblastí.

Cubic
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ŠPríklad:
GPMostu - úloha 4
http://cs.sudokucup.com/node/311ŠPríklad:

Sudokucup 3 - úloha è. 9
http://cs.sudokucup.com/node/507

Budeme se tìšit na vaši úèast!

Své dotazy pište prosím do fóra na adrese: http://cs.sudokucup.com/forum

Toto je èásteèný výèet úloh, ještì jsou pro vás pøipraveny i nìkteré další typy.

Druhé kolo bude probíhat formou sprintu - stejnì navr�eného jako na
GP Pardubic, zkuste se prosím podívat, jak tento sprint probíhal:

http://cs.sudokucup.com/node/1002


